



ответы на любые
Днем
профессионального
образования!



В этом выпуске:

- День дублера в Образовательном центре
- Встреча с ветеранами педагогического труда
- Общеучрежденческое собрание
- Спортивная жизнь обучающихся



*издание поменяло свое
название. Ранее-
«Студенческий вестник»



Обучающиеся ГБПОУ "Образовательный центр" с. Камышла стали участниками регионального этапа Всероссийского конкурса по практическому освоению социальных навыков «Команда Первых» в Самарской области.

Целью конкурса является освоение и применение на практике упражнений по развитию гибких навыков, механизмов реализации проектных акций, инструментов построения и поддержания молодежных сообществ, а также получение ценного жизненного и профессионального опыта, необходимого для успешного трудоустройства в будущем. Желаем нашим студентам удачи в прохождении конкурса!

Сегодня, 5.10.2022, в ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла" прошел день дублёра. Старшекурсники на один день стали преподавателями, ощутив на себе всю ответственность за воспитание и обучение подростков. Основная цель динного мероприятия - привлечь внимание к профессии, знакомство с азами. Обучающиеся третьего курса провели следующие уроки: урок биологии в группе 3-23 Карпунова Анастасия и Смирнова Кира, уроки экологии в группах 1-22 и 1-21 Ахмедова Жапала. Все мероприятия прошли на волне положительных эмоций.



В рамках Большой Учительской недели в ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла" состоялась встреча с ветеранами педагогического труда, которая была приурочена ко Дню СПО, Дню пожилого человека, а также Дню учителя. Особая атмосфера тепла и дружбы царила в столовой нашего образовательного учреждения. Такие встречи радуют и придают сил, ведь ветераны педагогического труда чувствуют внимание к себе и уважение нынешнего коллектива преподавателей. Они всю жизнь посвятили детям и создавали условия для обучения и воспитания молодежи. В этот чудесный осенний день обучающиеся вместе с педагогами поздравили ветеранов песнями, стихами. Всех собравшихся приветствовали директор ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла" Харразова Раиля Расиховна и заместитель директора по воспитательной работе Аbugалиева Алия Сазитовна. Раиля Расиховна пожелала крепкого здоровья и благополучия всем, а также вручила благодарственные письма от министра образования и науки В.А.Акопьяна за преданность профессии, значительный вклад в развитие системы образования Самарской области, высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд и в связи Днем знаний. Гости пили чай, разговаривали, смеялись, пели любимые песни своей молодости. За праздничным столом было уютно и весело. В заключение вечера все присутствующие сфотографировались на память. Очень жаль, что по состоянию здоровья не все ветераны смогли прийти на эту встречу, но мы уверены, что мысленно в этот день они были вместе с нами. Желаем вам крепкого здоровья и долгих счастливых лет! Спасибо за ту энергию и жизнелюбие, которыми вы щедро поделились с нами!



Обучающиеся ГБПОУ "Образовательный центр" с. Камышла приняли участие в акции «Миллион детских сердец».

Сердце - как символ Самарской области! Наши сердца открыты каждому и добрым делам. Нас много и вместе мы большая движущая сила!



Участие обучающихся 1 курса Каскинова Р.И. и Синицына Е.Е. в окружном конкурсе детского творчества, посвященного Параду Памяти 7 ноября 1941 года.



Насыщенной жизнью живут обучающиеся ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла", много разных радостных моментов происходит за учебный год. Один из запоминающихся — поездка на спектакль! 12 октября обучающиеся отправились в МБУК ДК г.о. Похвистнево на спектакль «Урок

дочкам» по произведениям И. Крылова. Благодаря проекту «Пушкинская карта» детям представилась возможность бесплатно посещать музеи и театры. Обладатели карты были очень рады воспользоваться таким замечательным предложением. Поход в театр для ребят – огромный праздник, надолго запоминающееся событие! Для нас, преподавателей, важно, чтобы волшебный мир театрального чуда стал достойной



альтернативой бесцельному проведению досуга детей у телевизора и компьютера за просмотром однотипных, безвкусных сериалов.

В России День отца получил официальный статус 4 октября 2021 года вместе с соответствующим Указом Президента РФ В.В. Путина. День отца учрежден, чтобы поддержать и укрепить семейные ценности, повысить статус отца, обратить внимание на значимость отца в жизни ребёнка. В ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла" была запущена онлайн-активность "С папой в деле", в рамках которой наши обучающиеся вместе с отцами занимаются каким-либо делом.

Выпуск В честь Дня Отца в ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла" был организован кинолекторий, в рамках которого обучающиеся просмотрели фильм "Мужики", обсудили актуальные проблемы, раскрывающиеся в фильме, поговорили о роли отца в жизни каждого ребёнка.

12 октября в г.Самара на базе Самарского многопрофильного колледжа им В.В. Бартенева прошли соревнования по баскетболу 3х3. Команда ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" заняла почетное 3 место!
Ребята молодцы! Поздравляем с победой!



13
с. в

турнир
зачет

среди

октября 2023
с.Камышла
проводился
по шашкам в
районной
спартакиаде
трудовых

коллективов. Наша команда ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» в составе педагогов Адигамова М.В., Мустакимова Э.А.

17 октября 2023г. в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» прошло общеучрежденческое собрание для обучающихся. На повестке собрания было:

1. Выступление нарколога ЦРБ Шарипова Э.А.
2. Выступление прокурора Камышинского района Денисова А. Б.
3. Выступление инспектора ПДН ОП № 56 МО МВД «Клявлинский» Ахметшиной Г.Ф.



4. Выступление администратии Образовательного центра.

Были затронуты насущные и злободневные вопросы, а именно профилактика наркомании, табакокурения и алкоголя, административная и уголовная ответственность за правонарушения и преступления, профилактика игровой зависимости у подростков. В заключении был показан видеоролик о компьютерной зависимости подростков и розданы информационные буклеты "Интернет-зависимость подростков".



20 октября - Международный день повара. В ГБПОУ "Образовательный центр с. Камышла" по программе профессиональной подготовки обучается 20 человек по профессии 16665 Повар. Конечно, мы не смогли обойти стороной этот праздник и устроили в честь него "кулинарный поединок".

Соревновались студенты второго и первого курсов в поварском искусстве. Команды в составе 8 человек приняли участие в испытательном марафоне, а именно в приготовлении куриных отбивных под руководством преподавателя Фатхутдиновой Г. М. В конце "кулинарного поединка" прошло чаепитие. Праздник удался на славу!



23 октября 2023 г. на площади перед Районным домом культуры им.Анвара Давыдова прошел смотр строя и песни среди военно-патриотических клубов образовательных учреждений м.р.Камышлинский, приуроченный ко Дню народного единства. Целями смотра были:

- совершенствование работы по патриотическому воспитанию и гражданскому становлению подростков и молодежи;
- формирование у молодых людей качества гражданина, патриота России, готового к осознанному служению своему Отечеству;
- укрепление связи поколений и обеспечение преемственности лучших традиций военно-патриотического воспитания.

В течение нескольких недель военно-патриотический клуб "Легион" ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" готовился к этому дню: ребята разучивали строевую песню, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Ярко,



красиво, эмоционально выступили наши ребята. Многочасовые тренировки не прошли даром. Опытные жюри оценили старания ребят по достоинству. Клуб "Легион" завоевал почетное 3 место! Молодцы, ребята! Так держать!
Руководитель военно-спортивного клуба Борзов Н.И.
Руководитель физического воспитания Адигамов М.В.

Международный день школьных библиотек отмечается 25 октября. Этот праздник призван подчеркнуть важную роль, которую библиотеки играют в образовании детей и подростков. Они не только являются местом хранения знаний, но и местом вдохновения, исследований и развития литературного вкуса..

Библиотеки являются неотъемлемой частью образовательного процесса. Они предоставляют доступ к разнообразным учебным ресурсам, книгам, журналам, электронным ресурсам и помогают обучающимся развивать навыки чтения и исследования

24 октября в библиотеке ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" для обучающихся была проведена интеллектуальная игра "Лучший среди лучших", посвященная

Международному дню библиотек. В начале игры библиотекарь Валиахметова Ляйсан Рамилевна познакомила ребят с историей возникновения праздника, рассказала о работе библиотекаря, о



пользе чтения художественной литературы. Далее прошла игра, участие приняли 2 команды по 5 человек. Команды

формировались при помощи жребия и выборов капитанов команд. Задания были очень интересными и познавательными. Ребята правильно отвечали на вопросы и успешно зарабатывали баллы.

Чемпионом стала команда мальчиков, выигравшая три игры подряд. Молодцы, ребята! Поздравляем!

24 октября в 15-00 на базе ГБОУ СОШ с. Камышла состоялась игра "Захват флага". Мероприятие прошло в рамках антинаркотической программы и в целях популяризации здорового образа жизни. В игре участвовало 5 команд образовательных учреждений Камышлинского района, все участники проявили смекалку и ловкость. Команду ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" представляло 2 команды, которые заняли 1 и 4 место. Молодцы, ребята! Спасибо всем участникам и организаторам игры!

Руководитель физического воспитания Адигамов М.В.



В 2018 году в муниципальном районе Камышлинский стартовала долгосрочная, благотворительная акция «Делай добро», направленная на сбор макулатуры.

В 2023 году акция продолжила свою работу. В октябре собранная макулатура была направлена в пункт приема вторсырья г. Самара. Большую помощь при погрузке макулатуры оказали

волонтеры корпуса «Волонтеры Победы» м.р. Камышлинский: Бадыков Руслан Ринатович (ответственный за волонтерскую деятельность ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла»), обучающиеся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла»: Рогожин Владислав, Булгачев Дмитрий, Петаев Александр, Сурков Иван, Елизаров Валерий, Стегалин Данила, Минебаев Риваль.



С 22 по 26 октября в Автограде проходит Всероссийская Спартакиада Специальной Олимпиады по легкой атлетике и художественной гимнастике. В соревнованиях принимают участие около 300 особенных атлетов из 23 регионов Российской Федерации в возрасте от 8 лет и старше. Самарскую область представляют 80 спортсменов, среди них есть и участники от нашего района - Василий Андреев и Габдрахманов Ильнур. Сопровождает их тренер Кандратьев Владимир Юрьевич.

Поздравляем наших спортсменов с призовыми местами!

👍 **Андреев Василий - 1 место в своей категории на дистанции 3000 метров!**

👍 **Габдрахманов Ильнур место в своей категории на дистанции метров**

Ребята - вы лучшие! Мы поздравляем и гордимся вашим успехом! Наши чемпионы 🏆



- 3
50
вас

27 октября в районной библиотеке м.р. Камышлинский прошло празднование 105-летия Дня комсомола. Обучающиеся ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" приняли активное участие в этом мероприятии. Праздник прошел в теплой и дружественной обстановке. Обучающиеся слушали рассказы "юных" комсомольцев, пели песни. В рамках празднования 105-летия ВЛКСМ прошло открытие фотовыставки "А зори здесь тихие.." почетного гражданина Камышлинского района Р.А. Хисматова.



ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла»

Главный редактор: Валиахметова Л.Р.

Контактная информация:

эл. почта: kamspu@mail.ru

Наш адрес: 446970 Самарская область, Камышлинский район, с.

Камышла, ул. Победы д.42

Сайт: <https://kamspu.minoobr63.ru/>

Тираж: 50 экземпляров.